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ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 

 

 Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às catorze horas e 
trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero 
Lopes da Silva, realizou-se a octogésima terceira reunião do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes 
os conselheiros Cristiano Barros de Melo, Denise Barros de Azevedo, Ernandes 
Rodrigues de Alencar, Eduardo Maurício Mendes Lima, Francisco Moreno Bernal e José 
Renato Junqueira Borges. Conselheiro ausente com justificativa: Magali Costa 
Guimarães. Iniciada a reunião, a Presidência informou sobre a realização do evento 
comemorativo aos quinze anos de criação da Faculdade, a qual contou com ciclo de 
palestras diversas abrangendo tópicos inerentes ao curso de Agronomia, Medicina 
Veterinária e Agronegócio bem como duas mesas redondas: uma resgatando o histórico 
da Faculdade e outra com alunos egressos dos cursos de Agronomia e Medicina 
Veterinária. Falou também sobre a indicação da professora Márcia de Aguiar Ferreira 
para compor o Conselho da Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos. 
Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Em seguida, o 
conselheiro Francisco Bernal apresentou a minuta que regulamenta o ingresso de alunos 
estrangeiros nos Programas de Pós-Graduação da Faculdade, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Em outros assuntos, foi aprovado por unanimidade, o credenciamento de 
Cátia Dejuste de Paula na categoria de Pesquisador Colaborador Pleno. Sendo dezesseis 
horas e quarenta e minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 
encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente 
do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária............................................................................................................................... 
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